

вих. № 817 від 14.06.2022 року

Ректорові  
Київського університету імені Бориса  
Грінченка  
**Огнев'юку Віктору Олександровичу**

### **Рецензія-відгук**

**На освітньо-професійну програму 122.00.02 Інформаційно-аналітичні системи**

**другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань**

**12 «Інформаційні технології»**

**За спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»**

Спеціальність 122 «Комп'ютерні науки» галузі 12 «Інформаційні технології» об'єднує в собі широкий спектр предметних напрямків, що включає проблематику проектування, розробки, тестування інформаційних систем, аналізу та обробки цифрових даних, нейронних мереж, штучного інтелекту тощо. Важливість підготовки спеціалістів цього напрямку обумовлена потужним розвитком комп'ютерних систем в усіх сферах людської життєдіяльності, а також постійним зростанням об'єму цифрових даних, що потребують обробки.

Освітньо-професійна програма 122.00.02 Інформаційно-аналітичні системи другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена на кафедрі комп'ютерних наук і математики Київського університету імені Бориса Грінченка включає в себе предмети, необхідні для підготовки кваліфікованих спеціалістів, що відповідають вимогам сучасного ринку праці.

Окрім того, цією освітньою програмою передбачена значна кількість практичної підготовки, що дозволить студентам застосувати набуті теоретичні знання на практиці, що є надзвичайно важливим у підготовці спеціалістів у сфері інформаційних технологій.



Можна стверджувати, що ця освітня програма відповідає сучасному рівню наукового розвитку галузі, враховує вимоги ринку праці і в достатньому обсязі містить предмети, що дозволяють забезпечити випускника знаннями та навичками, що відповідають переліку компетентностей випускника, зафіксованих у стандарті вищої освіти для Другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України від 28.04.2022р. №393.

Все зазначене дає можливість рекомендувати освітньо-професійну програму 122.00.02 Інформаційно-аналітичні системи галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для реалізації на кафедрі комп'ютерних наук і математики Київського університету імені Бориса Грінченка.

**З повагою**

**Директор ТОВ «Українські  
інформаційні технології»  
Плакущенко В.В.**



*В.В. Плакущенко*